

今日德州·重点

德州开展中小企业技术难题征集解决活动见成效

“百企千题”征到44项解决方案

本报10月25日讯(记者 王宗吉 通讯员 郭玉方 王中伟) 近日,德州市科技局、市生产力促进中心在德州市开展“百企千题”中小企业技术难题征集解决活动。该活动重点征集制约国民经济、社会发展的关键技术难题,同时征集制约企业或行业发展的共性技术难题。截至目前,共征集技术难题解决方案44项。

据了解,德州市科技局与济

南都市圈技术转移联盟、济南市生产力促进中心接洽,联系了山东省科学院与山东省农科院的多名专家来帮助解决难题。专家们对德州市的棉纺、生物技术、农产品加工等项目表现出浓厚兴趣,并通过联盟反馈了他们在此领域的专家信息与建议。德州市科技局随即联系了相应的难题提供企业,并组织山东禹王实业等8家企业赴两院与专家进行对接洽

谈,有力地促进了技术难题的解决。

德州市科技局还将邀请济南都市圈技术转移联盟、北方技术交易市场、山东省科学院、山东大学、山东农业大学等科研院所与部分中小企业,召开技术难题座谈会,就技术合作项目进行洽谈协商,促成技术供需双方共同开展技术联合攻关合作、签订技术合作协议。



10月25日,陵县宋家镇付家村辣椒收购点工人正在精选辣椒。当前正值辣椒收购高峰时节,陵县宋家镇辣椒收购交易红火。目前,全镇发展起专业辣椒收购村5个,收购点40家,交易范围扩展到周边县市,辣椒日交易量80万斤以上。

本报记者 马瑛 本报通讯员 杨廷发 杨洪涛 摄影报道

辣椒丰收

质监系统聘请43名行风监督员

大都来自与质监系统工作相关的行业

本报10月25日讯(见习记者 郑凯) “应该尽快帮助获证企业把证件办完。”在25日召开的德州市质监系统社会行风监督员座谈会上,一位行风监督员当场表达了自己的“意见”。25日上午,德州市质量技术监督局召开德州质监系统社会行风监督员座谈会,聘请德州各

行业43人为德州质监系统行风监督员,为德州质监系统的工作提出建设性意见。“食品是民生大计,应加大对中小企业、小作坊的管理。”“通过质监系统的平台,加强同行业间的交流,希望加强对行业人员的培训。”座谈会上,43名行风监督员就德州市质监系统的工作展开讨论。在肯定德州

质监系统工作的同时,就德州质监系统的工作提出建设性意见。

近年来,德州市质监局将行风建设作为拓宽监督渠道、提高工作效率的有效机制,行风监督员成为市民、企业了解质监系统工作的窗口。据了解,43名行风监督员大都来自与质监系统的工作相关的行

业。德州市质监局聘请行风监督员始于2008年,如今连续开展3年,行风监督员也由最初的30人扩展到今年的43人。与往年行风监督员仅限于德城区的部分大中型企业和部门不同,今年德州市质监局在德州10个县也各选取了一名行风监督员。

德州市人民调解工作近年来成效显著

有近九万件矛盾被化解

本报10月25日讯(记者 马瑛) 21日,记者从在武城县召开的德州市人民调解工作会议获悉,目前,德州市共有人民调解员15850名。

自2002年人民调解工作改革到目前为止,德州市共有调解组织3643个,人民调解员15850名,其中村(居)调委会3339个,社区调委会120个,行业

性、专业性及企业调委会184个,基本做到了哪里有群众,哪里就有调委会,哪里有矛盾纠纷,哪里就有调解员。今年7月28日晚,驾驶人张某驾驶低速货车沿武城县德商路郑郝路路口向右转弯时,将骑自行车的李某腿部轧伤,经认定张某负事故的全部责任,李某无责任。8月20日,张某与李

某就损害赔偿问题向武城县交通事故损害赔偿人民调解工作室提出调解申请,张某与李某均为外地人员,李某住院前期治疗期间,张某积极筹措治疗费1万元,保证了李某的治疗,经人民调解员调解,张某再一次支付给李某2.1万元,该事故结案,双方互不追究。人民调解员说:“这种无偿的

法律援助不仅能让外来人员和弱势群体都能享受到法律带来的快捷与便利,而且双方当事人对调解结果十分满意。”

据了解,近年来,德州市共排查调处矛盾纠纷90425件,调解成功87905件,成功率97%,防止“民转刑”案件170件,防止群体性上访337起,防止群体性械斗98件。

海新区核心辐射区。
该园区总规划面积108平方公里,分三期开发建设,主要包括高新技术、

德州天津将共同开发红云高新技术产业园

本报10月25日讯(记者 王宗吉 通讯员 王正方) 记者从德州市驻津办了解到,德州将与天津红桥区进一步合作对接,共同开发红云高新技术产业园。

据了解,红云高新技术产业园由天津市红桥区与德州市联合建设、共同开发。产业园位于德州庆云县境内,处于黄河三角洲高效生态经济区隆起带、天津滨

海新区核心辐射区。该园区总规划面积108平方公里,分三期开发建设,主要包括高新技术、中心研发、仓储物流、保税、商务金融和高效生态农业六大功能区。目前,该园区的基础设施已经开工建设,势头良好。德州与天津进一步合作对接,将会推动红云高新技术产业园的发展。

前三季度德州海关减税同比增加五成

本报10月25日讯(记者 张金东 通讯员 张秀丽) 近日,记者从德州海关获悉,前三季度海关共为企业减免税款1713万元,同比增长50.24%。

自今年年初以来,德州海关积极落实国家有关政策,面向企业推出一系列服务措施。统计数据显示,1—9月共为企业减免税款1713万元人民币,一系列减免措施,为全市企业引进国外先进设备、促进企业技术升级、提高

产品质量、增强市场竞争力提供了坚实保障,促进了全市进出口贸易稳步增长。

据了解,针对本市的产业现状,德州市海关对新能源、新材料及相关产业给予重点帮扶,先后出台鼓励企业进出口的多项措施,通过对重点项目提前介入、为企业提供减免税及通关政策咨询服务等措施,让企业充分了解国家现行优惠政策,以便用足用好政策促进自身发展。

德州249人报考执业兽医资格考试

本报10月25日讯(记者 张金东) 24日,我国首次举行执业兽医资格考试。记者了解到,德州市共有249人参加。畜牧部门表示,此项考试将改变我国兽医行业从业人员没有统一资格认证的现状。

德州市畜牧兽医局疫控中心主任李学海表示,24日的考试,德州共有249人参加,这次考试更侧重于实际操作能力。李主任表示,本次考试的试题设置可以更全

面地衡量兽医师水平。据李主任介绍,市民报名考试时会有资格审查,需要具备两个条件的一个才可参加考试,“一是大专以上学历,并且学的是兽医专业,二是达到兽医师资格职称。”据介绍,此次考试成绩发布会将在一月后举行,以后兽医从业人员应执证上岗。对于未取得执业兽医资格的从业人员是否属于“非法行医”,李主任表示还未接到相关通知。

冬天洗手水不凉 泉星小厨宝

冬天洗手,热水太凉,手冻僵了,洗了还想再洗一下,本产品随时可用,冷热水自由选择,水温高,放心,安全(无重金属)

泉星小厨宝 使用方法:春、秋、冬季节洗完,洗了还想再洗一下,本产品随时可用,冷热水自由选择,水温高,放心,安全(无重金属)

地址:滨州市共青团路大华小区往东50米泉星电器专卖

★第1次任官府公事户曹司记 授任妙子37140219890119035林夫
★第2次身任证371402197404011111林夫
★第3次身任证37140219890119035林夫
★林 延 华371427195105063714及
曾国英3714271950070607370
身份证号:

齐鲁晚报
《今日德州》
新闻热线:2600000
广告热线:2647788